

# 中超争冠三强厮杀成食物链

本报综合消息 积分榜三甲球队上半程的交手全部结束,国安、上港和恒大均只拿到1胜1负的成绩,国安能以5分领跑,是靠着面对中下游球队积累起来的优势。

恒大客场阻击上港后,御林军坐收渔翁之利,除了接下来只有中超一条战线,国安下半程面对上港、恒大甚至鲁能都是主场御敌,争冠优势一览无余。

## 全是1胜1负,BIG3食物链形成

随着恒大客场2:0击败上港,终结了此前面对上港3连败的颓势,目前积分榜上排名三甲的球队首循环的相互交手全部打完,国安在天体击败恒大、在上体负于上港;恒大负国安赢上港;而上港则是胜国安输恒大,三甲球队之间的食物链正式形成。

BIG3之间的小循环,谁都未能占到便宜,但13轮战罢,国安却以5分优势力压恒大和上港领跑,最关键的还是与中下游球队的交手,国安实现了通杀。除了BIG3的小循环交手外,国安其余11场全胜拿到了33分,而恒大和上港的成绩只有9胜1平1负,御林军的优势就是靠着碾压中下游球队得来的。

上赛季的上港,是典型的面对强队时成绩处于绝对上风,最终打破恒大对于中超冠军的垄断——交手恒大2胜、过招鲁能1胜1平、对阵国安1胜1负,6场强强对话拿到4胜1平1负积13分的成绩。而恒大6场强强对话只拿到10分,双杀了鲁能,面对国安1胜1平,对阵强队的微弱差距,让恒大被拽下冠军宝座。

而本赛季最终奔向冠军的球队,极有可能要靠着碾压中下游球队才能实现问鼎。

## 恒大阻上港,国安坐收渔翁之利

恒大和上港的较量,对于国安来说最好的结果是打平,最坏的结果是上港取胜,继续以2分劣势紧追不舍。恒大客场击败上港,放在御林军的角度,则是不好不坏的结果,至少是能接受,领先两队的优势均达到5分。

国安重新建立起5分的领跑优势,下轮主场面对富力,只要取胜就能提前1轮加冕半程冠军,而国安目前建立起来的5分优势,有可能会在第15轮做客面对鲁能时被蚕食。不过即便在鲁能身上掉链子,国安的榜首位



置不会旁落,虽然鲁能近年有扮演国安克星的趋势,但去年力压鲁能夺得足协杯冠军,已经让国安一定程度上摆脱阴影。

即便第15轮做客拿不下鲁能,国安也有信心去争取带回积分,从这个角度来看,恒大客场击败上港,国安反而成为最获益的球队。以国安本赛季面对中下游球队的揽分效率来看,犯错的几率极小,积攒下来的优势,就是为了避免在对阵强队时出现意外。

## 上港恒大受困亚冠,御林军单线作战高歌猛进

主场迎战申花,FIFA病毒的侵袭,是国安球迷赛前最担心的一环,不过申花遭遇缺兵少将的困扰,让国安顺利过了这一关。由于接下来没有亚冠赛事的牵绊,第13轮中超本周五就打完,御林军可以迎来完整的一周调整时间,消除国际比赛周对于球队的影响。

虽然巴坎布未来几轮将继续缺席,不过奥古斯托没有被巴西国家队征召出战亚洲杯,国安已经将人员缺失带来的影响降低到最小限度。

李霄鹏的鲁能绝平重庆后,落后国安已经多达14分,赛后李霄鹏都承认,对阵重庆是为了亚冠面对恒大“热身”。鲁能本赛季剩下的目标,除了中超守住前4的位置,就是争取在亚冠和足协杯有一番作为,接下来2场亚冠1/8决赛,即便不能淘汰恒大,也会让卡纳瓦罗的球队掉层皮。

上港更是需要和K联赛霸主全北恶战2场,上港和恒大或多或少都会

为亚冠分心,残酷的夏季战役刚打响,体能进入瓶颈期带来的后果很快就会显现。国安从亚冠小组赛出局被外界诟病,但从中超争冠的角度来看,这未尝不是一件好事。

## 赛程占优,下半程pk强队国安主场

上赛季的BIG4球队,国安是本赛季上半程赛程安排最为不利的球队,前15轮7主8客,而且8个客场包括面对恒大、上港和鲁能,虽然第15轮与鲁能的交手还要等待2周,但国安再度拿到半程冠军的问题不大。下半程,国安15轮比赛除了8主7客的赛程,与3支强队的较量全部是坐镇主场。

两大争冠对手,上港和恒大下半赛季的赛程全部是7主8客,从主客场的场次来看,相比国安稍逊色。而BIG4内战中,恒大接下来除了主场面对上港外,与鲁能和国安的较量全部做客;上港则最为不利,上半程与鲁能、国安和恒大的较量全部坐镇八万人,下半程则全部前往客场。

打了13轮建立起5分的优势,不能说御林军争冠前景一片光明,但如果算上赛程+无需分心亚冠这两大优势,国安争冠的最大敌人就是他们自己。只要施密特的球队自己不犯错,恒大和上港想抹平5分的劣势又谈何容易?

中超战报	
河北华夏幸福	1:0大连一方
广州富力	3:4武汉卓尔
6月16日	
19:35天津泰达	VS河南建业
19:35江苏苏宁	VS北京人和
19:35深圳佳兆业	VS天津泰达

要面对媒体和球迷的口诛笔伐,蒂特说不定还会面对“下课”的危险。

内马尔的伤退显然进一步加剧了这种压力。赛前蒂特坦言,内马尔缺阵对于球队是巨大打击,但在本土夺冠也是巴西队的“责任”。中场球员卡塞米罗也表示,内马尔是队里的头号球星,但有没有内马尔,巴西都必须拿到冠军。在这种心态的指导下,球队发挥必然会受到影响。

巴西队的隐忧还来自于外界,这也和内马尔有关。内马尔除了受伤不踢美洲杯之外,其私生活也遭遇麻烦。最近他被一名模特指控强奸,虽然内马尔坚决否认,但这起事件肯定会影响他的声誉。外界关注内马尔的官司甚至超过对球队表现的关注,这也会干扰巴西队的备战。

## 勇士全力留杜兰特汤普森

本报综合消息 先是ESPN名记文霍斯特曝出消息称,金州勇士有意顶薪留下杜兰特和克雷·汤普森,紧接着北京时间6月16日,勇士总经理鲍勃·迈尔斯接受采访时表示,他们会尽一切努力同时留下汤神和KD。

“我们对这两名球员的评价和重视程度是最高水准的,如果我不明白他们俩对于我们球队的价值,我就不是一个合格的总经理。”迈尔斯说道,“我们也有输球的时候,但是我记得凯文出战总决赛时,我们的战绩是9胜1负。所以我不知道还有什么好说的。克雷也是,他们都是顶级球员。这是那种你希望能尽一切努力留在球队的球员。”

KD和汤普森都是今夏自由球员市场中的顶级球星,但两人先后重伤让他们眼前的道路扑朔迷离。杜兰特跟腱断裂,科尔已经提前宣布了他下赛季报销的消息。汤普森则是左膝十字韧带撕裂,沃神的说法是他最快也要等到明年2、3月份才可能复出。那么勇士真的愿意用顶薪留下这两个下赛季很可能都打不了

的伤员吗?  
“我想说的是这两名球员对我们而言非常非常重要。”迈尔斯说,“他们都应该得到正确的待遇……你很难找到像他们这样优秀的人,所以你会想尽办法让他们继续留在这支球队里。”

汤神今夏会成为完全自由球员,原本勇士该毫不犹豫地为其送上顶薪,但这次伤病或许会产生一些影响。不过汤普森的父亲说了,他的儿子肯定会和勇士续约,克雷继续留在金州的可能性很大。至于杜兰特,他拥有下赛季的球员选项,可以选择执行合同观望一年,也可以今夏就要顶薪——有报道称很多球队依然愿意给KD提供顶薪。

如果勇士真的同时用顶薪留下KD和汤神,他们下赛季的总支出就将突破3.7亿美元。不过勇士主帅科尔也表示,只要KD愿意,他们希望能留下这名前锋。“我不知道凯文自己是怎么想的,我知道我们都希望他能回到球队。他有权做出对自己而言最好的决定,我们也希望他一切都好。”

## 2020总冠军赔率浓缩 NBA 联盟格局: 王朝覆灭 湖人登顶

本报综合消息 在猛龙球员们捧起2019年NBA总冠军的那一刻,本赛季的一切故事和曲折都已经可以翻篇。2020年的奥布莱恩杯,才是这个联盟里,最让人期待的事情。6月15日凌晨,美国媒体适时曝出了当下2020年各支球队夺冠赔率。洛杉矶湖人队以+400(押注100得400)的赔率高居第一,而雄鹿(+600)、快船(+600)、猛龙(+800)、火箭(+1000)和勇士(+1000)则分列二到六位。

虽然这仅仅是一份看起来只关乎于赔率的榜单,但是这几个数字背后,却已经囊括了今年夏天以及下个赛季所有潜在的格局动荡,颇有趣味。

詹姆斯的老朋友大卫·格里芬执掌鹈鹕并帮助球队抽到状元签之后,这支球队的目标就变得非常清晰。他们不再在浓眉一事上过多纠结,于转会市场上的筹码要求也变得非常清晰。一个睿智的舵手执掌帆船,什么“浓眉想去球队一律免谈”的脑残想法也已经变成过去式。在现在的转会市场上,谁出价高,谁就能摘眉而去,而在筹码这件事情上,湖人定然是最具底气的一支球队。

如此前的交易流言所曝光,球队很有可能将会付出库兹马、英格拉姆、鲍尔中的两到三个,再加上刚刚到手的四号签,去换得浓眉。在配平薪金空间的同时,也让佩林卡可以继续自由球员市场上挺起腰杆,继续寻找第三位超级巨星。包括巴特勒、伦纳德、欧文和肯巴·沃克。当然了,湖人的夺冠赔率高居联盟第一,其背后的原因

远不止是潜在的超强阵容,还有多支西部超级球队的没落。在惨烈的总决赛之后,杜兰特大概率将缺席接下来的整个赛季,汤普森估计至少也要等到明年二月才能复出,库里孤身带队,勇士显然已经不具备夺冠实力。一旦伤病来袭,球队缺席下赛季的季后赛也并非没有可能。反观阵容已经走上下坡路的火箭,如果不进行大幅度调整,送出保罗置换强力打手,球队也很难翻身。运气也好,实力也罢,下赛季的西部,湖人或许将会成为一家独大的那一个。

要说紫金军团的竞争对手,最大的挑战莫过于其同城死敌洛杉矶快船。即便他们顺利续约贝弗利,保留本赛季的核心阵容,球队的保障合同不过只有5000万美元左右,足以在自由球员市场上吃下两位一线巨星。两位球全球明星球员,辅以加里纳利、路威、哈雷尔、亚历山大、贝弗利、沙美特的超级轮换阵容,这支球队的上限不低。

最后要说的便是猛龙、火箭与勇士。与前面三支球队相比,他们拥有羡煞旁人的阵容和精神底蕴,但是想要冲击2020年的总冠军,还存在着太多的不确定因素。以多伦多而言,伦纳德的去留自然是决定球队命运的唯一钥匙;而火箭和勇士,变革和伤病将会是他们各自的不确定因素。

说起来似乎有些残忍,但是没有人可以预料到,不是薪金空间,而是伤病成为了勇士王朝崩塌的导火线。但是也正是因为这一点,今年夏天的转会市场以及下个赛季的NBA冠军归属,都将变得更具悬念。

## 美洲杯揭幕战3:0击败玻利维亚 五星巴西完胜背后有隐忧

新华社圣保罗6月14日电(记者宫若涵)第46届美洲杯足球赛14日在巴西圣保罗市的莫伦比球场举行了揭幕战,东道主巴西队以3:0战胜玻利维亚队,喜迎“开门红”。

在最新一期国际足联世界排名榜上,巴西队排在第三位,玻利维亚则位列第62位,分别是本届美洲杯12支参赛队中排名最高和最低的球队。尽管实力差距明显,但在玻利维亚队的严密防守下,巴西队在上半场并没有获得好机会,只是通过角球零星地威胁到玻利维亚队的球门。

对于背负压力的东道主而言,揭幕战向来不好打,能够全取三分已算完成任务,但考虑到对手是弱旅玻利维亚队,巴西在比赛中的表现只能算是及格,球队仍然需要进一步磨合和调整。

本次美洲杯巴西队出师不利,头号球星内马尔因伤退出赛事,而中场球员阿图尔也受伤无缘

揭幕战。尽管巴西阵中猛将如云,但内马尔的缺席对于球队的影响还是显而易见的。

巴西队其实不缺乏天赋,即便内马尔不在场上,巴西依旧是夺冠大热门,但巴西十几年未能染指大赛冠军,他们太渴望一个冠军来为自己正名了,这也让球队肩负了太多压力。

本届美洲杯重回巴西。在美洲杯历史上,巴西曾拿到8次冠军,其中4次作为东道主全部夺冠。面对这个天赐良机,巴西队不容有失,如果在家门口错失冠军,蒂特和整支球队估计又

# 公告

根据《西宁市国民经济和社会发展第十三个五年规划纲要》及全市2016—2018年二十里铺镇新村棚户区改造计划,二十里铺镇新村项目现已进入攻坚阶段,现将征地范围内土地确权登记事宜公告如下。

- 一、项目名称:二十里铺镇新村棚户区改造项目。
- 二、土地四至范围:东至新村安置用地、西至生物园区用地、北至西宁市

第二十五中学、南至生物园区用地。自本公告登报之日起七日内,请涉及该片区范围内的相关单位及个人携带土地使用权证等有关证明文件,到西宁市城北區自然资源局进行土地权属确认登记,逾期后果自负。

联系人:张峻恺  
联系电话:15650997798  
西宁市城北區自然资源局  
2019年6月15日